

德州征兵工作下月1日开始

2014年起市事业单位将按一定比例定向招收高学历退役士兵

本报10月17日讯(记者 马琪 常学艺 通讯员 豆金伙) 16日,记者在德州市征兵会议上了解到,德州市征兵工作将于11月1日起全面展开,12月31日结束。并明确2014年起,德州市各级事业单位公开招聘工作人员时,应拿出一定比例,对从德州市入伍的全日制普通高等院校专科及以上学历退役士兵实行定向招录。

城镇户口应征者

需高中以上学历

据了解,今年征集的民兵非农业户口青年应具备高

中毕业以上文化程度,征集农业户口青年应具备初中以上文化程度。高职(专科)和中等职业学校学生完成专业课程后2012年毕业的,和正在全日制普通高等学校就读的学生,本人自愿应征并且符合条件的,可以批准入伍。女兵则以普通高中应届毕业生和全日制普通高等院校应届生及在校生为主。普通高等教育五年制大专的应届生及正在大专阶段学习的在校生,2011年高中应届毕业生毕业后入读成人教育、各类非学历教育、培训或自考类院校学生,符合条件的也可以征集。

对年龄的要求,男青年

为2011年年满18至20岁,高中毕业的可放宽到21岁,高职(专科)毕业生可放宽到23岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24岁,全日制普通高等院校在校生的年龄为年满18至22岁。根据本人自愿,可征集满17岁的高中应届毕业生入伍。女青年为普通高中应届毕业生年满17至19岁,普通高等院校在校生放宽到年满20岁、应届毕业生放宽到年满22岁。

入伍前承包的地

应当保留

义务兵服役期间,其

家属由当地人民政府按不低于上年度农村人均纯收入标准发给优待金。义务兵入伍前承包的地(山、林)等,应当保留;服役期间,除依照国家有关规定和承包合同的约定缴纳有关税费外,免除其他负担。国家对服义务兵役的高校毕业生每学年补偿学费或代偿国家助学贷款本息的金额,最高不超过6000元;毕业生在校期间每学年实际缴纳的学费或获得的国家助学贷款本息高于6000元的,按照每年6000元的金额实行补偿或者代偿;高校毕业生在校学习期间每年实际缴纳的学费或获得的国家助学贷款本息低于6000元的,按照

学费和国家助学贷款本息两者就高的原则,实行补偿代偿。

对到西藏、新疆等高原艰苦地区服役的义务兵,其优待金按照不低于普通义务兵优待标准的2倍发放。获得国家教育部门承认的大专以上学历的适龄青年入伍,优待金增发10%。

退役后士兵参加政法院校为基层公检法定向岗位招录,同等条件下可选择优先录取。退役后三年内参加全国硕士研究生招生统一入学考试,初试总分加10分。具有高职(高专)学历的,退役后免试入读成人本科或经过一定考核入读普通本科。而

荣立二等功及以上的,退役后免试(指初试)攻读硕士研究生。

对于退出现役后就业的,可参照普通高等学校应届毕业生,凭用人单位录(聘)用手续,向原就读高校再次申请办理就业报到证。各地公安部门依据退出现役高校毕业生所持的《全国普通高等学校毕业生就业报到证》,为其办理从原籍到工作所在地户口迁移手续。高校毕业生服义务兵役期满后退役后(无论是农业户口还是城镇户口)由入学前户口所在地按照城镇退役士兵的有关政策规定予以安置。



市实验小学鼓乐操获奖

10月16日,德州市实验小学代表队在山东省鼓乐操比赛中荣获本次比赛金奖和最佳编排奖。图为实验小学代表队选手的精彩表演。

本报通讯员 高向阳 摄

德州一木糖醇企业获国家技术发明二等奖

本报10月17日讯(记者 曹宏源 通讯员 朱庆) 17日,记者从德州市经信委了解到,在近日公布的2011年度国家科技奖评审结果中,德州龙力公司的“玉米芯废渣制备纤维素乙醇技术与应用”项目获得国家技术发明二等奖。这是该公司继“玉米芯酶法制备低聚木糖技术”后再次获得该奖项。

玉米芯废渣制备纤维素乙醇技术与应用项目是龙力公司与山东大学联合开发,主要用玉米芯中的半纤维素生产木糖、木糖醇、低聚木糖,用工业纤维残渣酶法生产纤维素乙醇,也可将发酵废水用于生产沼气发电,固体废物用于提取木质素和生物质发电,最终形成一整条植物纤维素生物炼制生产能源和化学品的典型工艺。此

产品技术填补了国内空白,并达到国际先进水平。

据了解,国家科学技术奖是国务院为奖励在科技进步活动中作出突出贡献的公民、组织所设立的国家级大奖。该奖每年评审1次,共分国家最高科学技术奖、国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步奖、中华人民共和国国际科学技术合作奖等5个大项。

全市规模以上工业收入前八月同比增长三成半

本报10月17日讯(记者 曹宏源 通讯员 王德朝) 17日,记者从德州市经信委获悉,今年前8个月,全市规模以上工业实现主营业务收入3247亿元,同比增长34.84%,比年初提高7.3个百分点。同时,新能源、新材料产业主要指标增幅都在40%以上,新兴产业成为工业发展的增长点。

据了解,今年1-8月份,全市在建技改项目552个,项目计划总投资1296.6亿元,本年累计完成投资289.2亿元,同比增长16.8%。其中,装备制造业、化学工业、纺织服装业和农产品加工业四大传统产业在建技改项目302个,完成投资175.8亿元,占全市完成技改投资额的60.8%。